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Μήνυμα 112 για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα 
στη Δυτική Ελλάδα – Προβλήματα στην Κέρκυρα
/ Επικαιρότητα

Έντονα καιρικά φαινόμενα με καταιγίδες και βοριάδες 
πλήττουν το νησί της Κέρκυρας από τις 15:30. Μάλιστα, 
χρειάστηκε να κινητοποιηθούν η Πυροσβεστική Υπηρεσία και 
το Λιμενικό Σώμα έπειτα από κλήση ομάδας 10 τουριστών, οι 
οποίοι εν μέσω καταιγίδας είχαν εγκλωβιστεί στην παραλία 
Πόρτο Τιμόνι.
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Τελικά, οι τουρίστες απεγκλωβίστηκαν με σκάφος ιδιώτη, το οποίο κατάφερε να 
τους προσεγγίσει, τους παρέλαβε και αυτήν την ώρα μεταφέρονται στην παραλία 
Άγιος Γεώργιος Πάγων. Σημειώνεται, ότι νωρίτερα είχε σταλεί μήνυμα μέσω του 
112 στους κατοίκους προειδοποιώντας τους για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα 
(ισχυρές καταιγίδες) τις επόμενες ώρες στην περιοχή τους.

 

 

Μήνυμα του 112 για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα σε Ήπειρο, Ιόνιο και 
Αιτωλοακαρνανία

Μήνυμα μέσω του 112 εστάλη στους κατοίκους του Ιονίου, της Ηπείρου και 
της Αιτωλοακαρνανίας προειδοποιώντας τους για επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα 
(ισχυρές καταιγίδες) τις επόμενες ώρες στην περιοχή τους. Ειδικότερα το μήνυμα 
αναφέρει:
«Επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές καταιγίδες) τις επόμενες ώρες έως αργά 
το βράδυ σε Ιόνιο, Ήπειρο και Αιτωλοακαρνανία. Περιορίστε τις άσκοπες 
μετακινήσεις κατά τη διάρκεια των φαινομένων και ακολουθείτε τις οδηγίες των 
αρχών».



 

ΕΜΥ: Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρικών φαινομένων

Το καιρικό σύστημα με την ονομασία «PETAR», όπως ονομάστηκε από τη 
Μετεωρολογική Υπηρεσία της Ιταλίας, κινούμενο ανατολικά, θα προκαλέσει 
πρόσκαιρη επιδείνωση του καιρού σε περιοχές της δυτικής και της βόρειας 
Ελλάδας, από το μεσημέρι του Σαββάτου 05-08-2023 έως και τις πρώτες πρωινές 
ώρες της Κυριακής 06-08-2023, με κύρια χαρακτηριστικά τις ισχυρές βροχές και 
καταιγίδες που θα συνοδεύονται από μεγάλη συχνότητα κεραυνών και τοπικές 
χαλαζοπτώσεις, ανακοίνωσε η ΕΜΥ.

Οι περιοχές που θα επηρεαστούν είναι:
α. Άμεσα η περιοχή Κέρκυρας-Παξών.
β. Από νωρίς το απόγευμα τα υπόλοιπα νησιά του Ιονίου (κυρίως Κεφαλλονιά, 
Λευκάδα, Ιθάκη), η Ήπειρος, η δυτική Στερεά και η δυτική Μακεδονία.
γ. Από αργά το απόγευμα η βορειοδυτική Πελοπόννησος και η δυτική και βόρεια 
Θεσσαλία.
δ. Από το βράδυ η κεντρική Μακεδονία.

Τη νύχτα του Σαββάτου προς την Κυριακή τα φαινόμενα στη δυτική χώρα θα 
εξασθενήσουν.

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και έκτακτα 
δελτία καιρού και στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr).
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